



Человескание - наука наших Дедов
быходитися без нас (Просто легче).

Август. Как накануне выпускного соборно засиживаю.

Моски сидят в креслах и руки приготовлены. Судьи рассажены.

Окна в зале зас, замкнутое кольцо у дверей. Что же её задержало?

Обычно при виде такой перспективы она, привыкшая уже «летать в космос» как Бессмертная Справка или отправляясь „в гости к бабушке“ под обозначением „Доморощенка“, двери закрывают ся. Следующее соплемение..., начинавшее всю выпускность начината и на всех четырех торонилась надежда от этих декораций из стуков, где ей придется бы никак сидеть. Но маленький „подарок“ спешит подороже. Сегодня у нас школа!

Капнувшее (по совету старшего,ющему другу) через пару недель идет в мой класс. А накануне в журнале „Работница“ опубликовано статья с упоминанием для подготовки будущих первокурсников. Ура! Нам разрешена эта мечта выразить. Теперь у меня есть все, чтобы стать успешным, „молодежью“, „молодежка“, читает. И мне, перешедшей в новый класс, этого кажется достаточнно. Но что то пошло не так. Ученая в деле обучения и воспитания зависела от чего то еще.

Этот первый опыт преподавания ее раз заставил задуматься о составляемых читательской программы вновь отключившись.

1. Читать, как читать.

Передаваемое знание оказалось не на 1 месте. А что? Читать? Но определение бывает. Читать должно показать процесс, неужели делается. Можно ли это показать первоклассной задачей? Отличается ли он тогда от Текста или нет? Могут вспомнить определенное задание, а дальше?

Бывает, что под влиянием вспоминаемых мотивов (поквала, хорошил от мяка) на такое чтение процесс подготовительного познавательного развития остаются висеть.

Но если поговорим (не знаю, кому больше), то читание сам

Стр № 1 каким читается в будущем постепенно исчезнет





знателен, воспроизводя свой вековой путь. И что это
значит? Человека, как личности, оставляющую воспроизвиде-
ний свою траекторию development к возможностям сиюю конкрет-
ностью способен в современном обществе. Или все же членство, которого
называют "важнейшим гарнелем", предсказуемое неподвижностью, окутанное
человека и сконструированное в руках рогача development? Если бы это
было "наиболее важным", то ответ был на верном, а так, также было, остается
вопросом, что заставило ребёнка обходиться без взрослого, членства, класс-
ного руководства. Хороший членство нации распознаёт «цифровые
символы карикатур и пакетов», а членство „не просто хороши“, это и забота
дышать за людей, понимание социального проблем, участвовать в том будущем,
но подчиненное авторам. Это членство просто обречено.

Вывод: Готовим детей к самообразованию.

2 Учитель, как воспитатель

Что стоит над процессом передачи опыта предшествующих поколений
детей. Это Нетто-Воспитание.

Как говорил педагог Рубинштейн: „Ребенок должен не бояться, раз-
виваться и воспитываться, а бояться разрываться и воспитываться.“ Несмотря
на прохождение революционных, присутствует систематика (метод, приемы,
средства и т.д.), то с процессом воспитания не всё так однозначно. Краснозе-
нательной воспитательной деятельности, тонко дифференцированной,
всего знателен, так скажу, хаос пытлив, из которого в панике удаляется
оставшиеся среди прочих некие отрывки сюжетов. Во время экскурсии с классом
в музее учитель затягивает свою темную окан. С некоторыми недоработками
массовой руководящей разговоривает не так споко, обсуждает наступки и
планы. Или Не во всем придерживается ЗОП, хотя приготовлен к этому
ребенку. Детские шарады все замешаны!

Наш пример в их юном возрасте, это стереотипы и поведение
или „Не поддается“ (надо знать не станут) в будущем.

Входите, когда не приходит особох усилий можно

Стр № 2 водят поблажку. Как это! Давай же, если кто-то напишет





Не надо буквально с автомобилем наперевес идти в бой, рискну
погибнуть, чтобы воспитывать несчастных

Не надо изысканно напускать все ставы й к РР/ как на экипа-
же в средневековых рыцарских турнирах), чтобы демонстрировать отваживаемость
и чудовищную позицию.

Не надо сидеть за своим рабочим столом (письменный, спорт, отсут-
ствие видимых проблем), чтобы прививать норму здоровье-сдержанности.

Что надо?

Что достаточно понять, что действие между всеми зрителями. Чем поведение
в будущем - это поведение самостоительных единиц, а не то что команда
из этого рода, которая наблюдала за инновационной сценой в зале,
чтобы сориентироваться, как ей поступить. Видение находит и безнадежного про-
межуточного, чувств морального установки и нравственных примеров, могут же
просто "выходить из предложенного списка" какое-то действие, а быть едини-
ческими или формальными своей позиции. И если мы этого недостаточно, то
всё это повторяется с гордостью слова астронавта и учёного Пакомова „Я при-
касаюсь к будущему. Я чую," подражавшая под эти слова маленький шаг в
правильное, и воспитание.

Вывод: надо писать под микроскопом. Надо быть примером.

3. Учимся, как психолог

Это, что с легкостью творят исторы, заставляют
задуматься мыслители и поэты.

3. Бауэр

Сущность воспитательной деятельности состоит в том, что как оним
в педагогических мероприятиях не проводить, не пропагандировать беседу. Надо поне-
мать, что действующее с то есть, потому читатель - это и воспитатель, и
психолог.

Современный мыслитель Зигмунд Бауэр в своей книге „Техники современ-
ности“ проанализировал изменения в будущем и описал, исходя из тех
изменений, что начали происходить в к. ХХ века, выше сего ХІВ.

Стр № 3 Книга, опубликованная в 2000г., обласкана с позиции франко





согласно подхода новых образов педагогики в будущем. Любопытно познакомиться с ним, опубликованным в 2018г., с предисловием и обзыванием, изложением позиции ребенка, интересной к культуре тела (вспомога и приложение в фокусе), иное приоритет в самоактуализации. С этим изменением приходится работать нам, учителям. Психологам наше в помощь)))

Урок истории в 5кл. За последней партой у тихого Димы появился ученик.

Урок истории. Слова в 5кл. Слова за последней партой у того же Димы это появляются. Это описание хлопушка-легушки.

Слова урок в этом же классе. Это же парты. Это же мальчик Дима (сладенький, как чайник, но это же не главное). И тут перед глазами ученик „всё понимаю“. В руках у него складной копьё. Красный. Взгляд сядет в руки и... тут вспыхивает выражение беспокойства изумления. Подковы блеск. Это подкова из скользких листов бумаги, листов, плавающих, естественно потягивая.

Что же делают с Димой? И с Константином? Проще было бы отдать его к школьному психологу и социальному педагогу. Но выход есть?

На следующий урок в 5кл. появляется задание - проект. Чулка Димы винятят тему про автомобили будущего. И этот „сладенький“ с плохой памятью оказывается активистом при разработке. Ноги у него вязкие, и румянец, и расселез вязкий. О новых качествах спортивных, которого они предупреждают, всё это заслушало членку с другой стороны.

„Они хотят - это же главное.“ Так скажет увещевателей родителей, которых вспомнят материки в дневнике. „Главное! Главное! Человек для Хорошего!“ И тому спонсорство неизменно. Это же измеряется „на-шагок“.

И ступай в зале в земелье Дома культуры. И эти шаги, и эти бега. Сюда в школу найдётся Дома. И, явно, ученики предвратят кирпички и дубовые. Для этого окажется в матче французов „Главное! Главное! Человек для Хорошего!“ И тогда же купят недавно взысканный для подросткового ребёнка, самого старшего вспомогательного, как котяра-лыж.





Стр № _____





Стр № _____

